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Программные задачи:
 Образовательная:
Учить детей различать цвета, форму и размер  предметов, понятие «много», «один», «по одному», левую и правую руку;  реагировать на обращение, используя доступные речевые средства, отвечать на вопрос воспитателя.
Развивающая:
Развивать память, внимание, мелкую мускулатуру рук.
Воспитательная:
Воспитывать: чувство взаимопомощи, умение работать дружно.
Оборудование: сенсорная дорожка, мягкие модули, сухой бассейн с шарами, блоки Дьенеша, развивающая игра «Бусинки и шнурочки», сенсорные  куб и поляна, сенсорные лоточки, застывающий пластилин, детская посуда.
                                                   Ход занятия: 

Мотивационно – ориентировочный этап:

Воспитатель:

- Ребята, посмотрите - это сундучок! Давайте его откроем.
Он приглашает вас в волшебную страну Красок.

Поисковый этап:

- Чтобы попасть в волшебную страну Красок, нужно пройти по красной дорожке. Идем? 

   - Смотрите, какой сильный ветер дул, даже камешки на дорожке перепутал. Помогите мне выложить дорожку. Дорожка была не простая – сначала лежал красный камешек, потом синий, по очереди. 

(Дети выкладывают сине – красную дорожку из мягких модулей).

Воспитатель подводит детей к сухому бассейну.
- Ребята, и тут ветер всё перепутал. Здесь крылечко из кирпичиков было, ветер его поднял и в бассейн кинул.

- Сколько кирпичиков в бассейне? Какие они по размеру?

- Давайте построим новое крылечко.

-Берем по одному большому кирпичику правой рукой. Сначала кладем синие кирпичики друг на друга, затем красные и желтые.

-Сколько осталось в бассейне больших кирпичиков? (ни одного)

- А какие остались? (маленькие кирпичики и шары).

- Ребята, даже бусы жителей волшебной страны ветер рассыпал. Давайте соберем.

-На ниточку синего цвета нанизываем синенькие бусинки, на ниточку красного - красные, на ниточку зеленого цвета- зеленые, на ниточку желтого цвета - желтые.

- Какие вы молодцы, собрали очень красивые бусы, и  жители волшебной страны дарят их вам.

-А кто наденет бусы, сразу пустится в пляс (дети танцуют).

- Посмотрите, какой был ураган, что даже жителей волшебной страны засыпал вместе с домиками.
-Давайте поможем им найти домики!

- А для этого нужно выполнить задание:

1.Сенсорный кубик.

2.Сенсорная поляна.

-А теперь давайте найдем домики. Рисуем пальчиком квадрат, сверху треугольник – это крыша.

-Какого цвета у Маши домик, а у Миши и т.д.?

-Жители волшебной страны очень вам благодарны. Давайте для них приготовим угощения.

Для этого возьмем волшебное тесто и испечем  из него куличи.

- Кто построил желтый домик-берет желтый пластилин, кто синий – синий и т.д.

-  Теперь положим свои угощения на тарелочку такого же цвета.

Рефлексия.

- Где же мы сегодня с вами были, что делали?

- Жители волшебной страны очень вам благодарны за помощь.

